

全球支付平台 EMQ 獲世界經濟論壇評為「技術先鋒」

- 世界經濟論壇公佈 2022 年「技術先鋒」，選出全球 100 家最具有潛力和相當社會影響的新技術創新公司，涵蓋了永續發展與氣候變遷、醫療保健等前沿科技領域。
- 今年的人選公司來自六大洲、共 30 個經濟體的科技創新公司，影響力可媲美美國矽谷的傳統科技企業。
- 全球跨境支付平台 EMQ 憑藉其在數字支付創新領域的貢獻入選「技術先鋒」。EMQ 一直致力為全球提供實時、安全和具經濟效益的跨境金融服務。
- 「技術先鋒」的完整名單可參見[此處](#)。

香港，新加坡 2022 年 5 月 10 日- 全球跨境支付平台 EMQ 獲選為世界經濟論壇「技術先鋒」(Technology Pioneers)，在數百個候選企業中脫穎而出。至今，EMQ 為亞太區、非洲、歐洲和北美等數十億人口提供實時、安全和具經濟效益的跨境金融服務，同時積極推動數字金融包容性，以實現更可持續的經濟增長。

世界經濟論壇「技術先鋒」是世界各地處於早期至成長階段的企業，積極使用將對商業和社會產生重大影響的新科技和創新。

獲得「技術先鋒」的殊榮後，EMQ 聯合創辦人兼行政總裁劉御國將受邀參加世界經濟論壇的相關活動及研討會。另外，EMQ 亦可於未來兩年與全球各行各業的領袖合作，攜手解決重大產業和社會的不同問題，為世界經濟論壇作出貢獻。

世界經濟論壇技術先鋒社區負責人 Saemoon Yoon 分享道：「我們很歡迎 EMQ 加入 2022 年的「技術先鋒」。EMQ 和其他先鋒都正在研發有助解決迫切社會問題的技術。我們非常期待他們為改善世界而作出的貢獻。」

EMQ 聯合創辦人兼行政總裁劉御國表示：「我們很榮幸獲世界經濟論壇評為技術先鋒。自成立以來，EMQ 一直努力不懈推進全球金融服務的可及性和可負擔性。近年來，我們亦見證了整個支付生態系統的快速轉型，但在營造更加普及、平等的金融服務仍然是一項全球挑戰。作為全球跨境支付領域的領導者，我們將專注於構建支付基礎設施，以簡化和降低跨境支付的成本，同時促進更具包容性和可持續發展的經濟。我們期待在世界經濟論壇與其他先進公司互相交流，進一步為跨境支付產業做出貢獻。」

在「技術先鋒」社群的歷史上，第一次有超過 30% 的人選企業由女性領導，遠超過行業平均水平。這些企業也超出了傳統的科技中心，遍及全球各個地區，以新穎的方式使用創新技術。今年的人選企業包括來自 30 個國家的初創企業，而越南、盧旺達和捷克共和國亦首次有公司入選。

這些公司的多樣性也延伸到創新方面。2022 年「技術先鋒」公司正在推進人工智慧、物聯網、機器人、區塊鏈、生物科技等科技以塑造未來。「技術先鋒」的完整名單可在此處查看。

世界經濟論壇「技術先鋒」的評選標準包括創新、影響力和領導力，以及公司與世界經濟論壇各平台的相關性。

有關今年「技術先鋒」的全部資訊，請在此處查看：<http://wef.ch/techpioneers22>

有關往年入選者的更多資訊、世界經濟論壇「技術先鋒」社群資訊和申請連結可在此處查看。

關於 EMQ: EMQ 為銀行、支付業務和電子商務市場提供全球跨境支付平台，有效地將資金轉帳到世界各地。通過不斷創新，我們繼續提供靈活的跨境支付基礎設施和實時功能，以滿足數字經濟發展的要求。截至目前，EMQ 為亞太區、非洲、歐洲和北美等數十億人提供實時安全的跨境服務，同時積極推動數字金融包容性，以實現更可持續的經濟增長。
(www.emq.com)

關於世界經濟論壇：世界經濟論壇致力於改善世界現狀，是一個致力於推動公私合作的國際組織。該論壇邀請最重要的政治、商業和社會其他領導人參與制定全球、區域和產業議程。
(www.weforum.org)

關於「技術先鋒」：世界經濟論壇認為，創新對社會未來福祉和推動經濟成長至關重要。「技術先鋒」於 2000 年推出，該社群由世界各地處於早期至成長階段的公司組成，這些公司參與新科技和創新的設計、開發和部署，並將對商業和社會產生重大影響。

世界經濟論壇為「技術先鋒」社群提供平台，讓「技術先鋒」公司能夠與公共和私人部門的領導人互動，並為克服當前危機和建立未來韌性貢獻新的解決方案。

媒體聯絡

Genevieve Li

genevieve@emq.com